



距北京奥运会开幕还有130天

体坛焦点

雄鹿“顶不过”公牛 阿联回勇砍下14分

据新华社电 没了追求的雄鹿昨日客场以111:114被公牛一头顶翻在地。

这是雄鹿在3月里14场比赛中丢掉的第十二场比赛，如此发展他们将书写建队40年来单月战绩第五差的纪录。同时，这场比赛也是雄鹿客场连续输掉的第八场，也是最近11场比赛中品尝到的第九个败果。

在球队与季后赛越来越遥不可及、士气低落之时，中国新秀易建联则珍惜着自己每一分钟上场时间，打出了伤愈复出后最佳状态：24分钟内他9投4中，罚球6投6中，收获14分，此外还抢篮板8个、盖帽2次。其中得分是他1月19日以来25场比赛得分新高，也是他涉足NBA以来单场得分第七高。

女足新帅商瑞华正式上任 谈女足情结不谈奥运目标

本报讯 昨晚七点半，中国女足在香河训练基地召开了女足新帅上任的新闻发布会。宣布中国女足新任主帅商瑞华正式走马上任，南勇正式作为分管女足的足协副主席，而青少部领队朱和元担任领队。发布会上，商瑞华关于奥运目标并没有多谈，却向记者们讲述了自己多年的女足情结。

商瑞华说：“大家知道，目前中国女足处于一个困难阶段，在这个时候，还是要靠大家拧成一股绳，共同奋斗。”

至于如何完成奥运会前四的目标，商瑞华认为：“我们现在最需要找到存在的问题并得以解决。现在女足的成绩不是女足真实水平，诸如存在一些团结上的问题，相信在团队的努力下能够很快解决。”

曼联英超大胜 巴萨西甲落败

本报讯 曼联的小小罗纳尔多在场上依然炙手可热，他昨晨在英超赛场不仅攻入一球，并且3次助攻队友破门，帮助曼联主场4:0大胜阿斯顿维拉队，将领先优势扩大到6分，而巴塞罗那队在西甲领先两球的大好形势下，被对手贝蒂斯队翻盘，最终2:3落败，巴萨主帅里杰卡尔德赛后表示对此感到羞耻。

曼联在英超继续向卫冕的目标迈进，继上周3:0大胜利物浦队之后，他们昨晨面对阿斯顿维拉队依然势不可挡。英超头号射手小小罗纳尔多继续有上佳表现，他不仅率先破门，打入他本赛季英超的第26个进球，并且随后3次助攻，帮助队友特维斯、鲁尼连下三城。这样小小罗纳尔多在本赛季的进球总数达到35个，继续改写曼联球员单个赛季的进球纪录。曼联如今领先紧随其后的阿森纳队6分。

准备就绪 北京翘首以待盼圣火 今日9时抵京，本报记者现场报道



工作人员布置天安门会场 新华社发

圣火行程>>>

刘翔持火炬跑过天安门

●北京时间31日0时，奥运圣火专机从雅典起飞。

●北京时间31日上午9时许抵达首都国际机场。

●9时35分，首都国际机场将举行一个简短的欢迎仪式，参与火炬交接的中国代表团将在机场与圣火合影留念。

●随后，北京奥运圣火将在礼宾车队的护送下前往人民大会堂东厅暂存。

●31日14时30分开始，天安门广场国旗杆南侧舞台将举行各界群众欢迎北京奥运圣火抵京的大型文艺表演。

●15时，北京奥运会火炬接力启动仪式将在天安门广场隆重举行，预计历时30分钟。届时，刘翔将有望手擎祥云通过金水桥。

●4月1日，奥运圣火将随圣火专机启程飞赴哈萨克斯坦阿拉木图，正式开始境外传递之旅。

圣火抵达·北京 天安门广场搭台迎圣火



圣火盆已经摆好 新华社发

据新华社电 满载着激情和梦想的奥运圣火今日将抵达北京天安门广场。为了这一举世瞩目的盛事，天安门广场已做好充分准备，迎接圣火到来。

记者昨日在天安门广场看到，在广场国旗升降台南侧不远处，一个带有浮雕的白色台子已基本搭建完成，台子的中央是银灰色的圣火盆，周围还有少数工作人员在做最后的清理工作。台子的东西两侧，是两副印有北京奥运会标志的展板，展板上祥云舒展，托起了醒目的奥运五环标志和“中国印”。

为保障火炬接力启动仪式顺利进行，北京市交管局已发布通告，今日仪式期间，交管部门将对天安门广场周边道路分时、分段采取临时交通管理措施。

圣火抵达·天气 比较舒适，适宜室外活动

据新华社电 北京市气象台提供的最新天气预报信息显示，今日上午奥运圣火抵京时，天安门地区天气晴好，非常适宜室外活动。

北京市气象台首席预报员廖晓农昨日告诉记者，奥运圣火将抵达北京并在天安门广场举行活动，北京的气象专家们特意在昨日下午3时30分组织了一次天气大会商。预报结果显示，今日上午8时到12时，天安门地区的温度在7摄氏度到14摄氏度，风力每秒3到4米，相对湿度在30%到45%，人们在室外活动不会感觉干燥，属于比较舒适的状态。

廖晓农说，今日，北京市区的整体天气状况是晴到多云的天气，最高气温为16摄氏度，预计出现在下午2时前后。

圣火抵达·郑州 河南火炬手护跑手共植“奥林匹克林”

本报讯 昨日，北京奥运会圣火在希腊泛雅典体育场正式交接给北京。为了庆祝这一神圣历史时刻，由河南省体育局、郑州太古可口可乐等联合举办的为奥运加油系列公益活动于昨日在郑州拉开序幕。作为系列活动的第一个环节，正式获得北京奥组委授权认证的28名奥运火炬手、10名奥运火炬护跑手和来自社会各界的2008名环保志愿者一起在新密白寨村植下“奥林匹克林”。

根据安排，奥运火炬将于7月28日至31日在我省的商丘、开封、郑州、洛阳、安阳这5个城市传递，而我省奥运火炬手和护跑手的选拔工作去年就已经展开。昨天上午，由郑州太古可口可乐选送的28名奥运火炬手、10名奥运火炬护跑手首次集体亮相，并正式获得北京奥组委授权认证，这意味着他们将有幸参与并见证奥运火炬在河南的传递。随后，火炬手和护跑手一行在新密参与了“共植奥林匹克林”的公益活动。

“共植奥林匹克林”是为奥运加油系列公益活动的其中一个环节。为迎接北京奥运会，省体育局还会和有关方面共同开展“河南社会体育记录王”民间体育竞技、“河南籍体育明星省亲大会”等活动。 晚报记者 牛志强

通通有 健康资讯

一次投入，多重回报！ 广告服务热线：63396000 67655128

中药专治结肠炎

河南中医离退专家门诊部郭沉禾教授，采用纯中药系列药物，专治各种急慢性结肠炎引起的腹胀、腹痛、腹泻、脓血便、大便不成形、大便次数多等各种顽固性结肠炎，疗效确切，一般用药3-6天见效，2-3个疗程康复，初诊患者凭本报一疗程30天200元就能体验到明显效果。

河南中医离退专家医院 咨询电话：0371-66663319

糖尿病药价低真中

河南中医离退专家医院门诊部糖尿病专科，采用纯中药专治糖尿病及并发症，疗效确切，不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗，血糖尿糖居高不下，病情多么严重，在这里一疗程30天，只花100多元钱就能让您体验到实实在在的效果，免费测血糖。

河南中医离退专家医院 咨询电话：0371-65291191

颈肩腰腿疼妙药可医

65301部队门诊部研制的“麝香灵脂膏”是保守治疗骨质增生、椎间盘突出的理想之药，该药于1998年11月通过了军药检部门的严格评审[FP03409(60)号]。经过临床观察，该药能迅速渗透肌肤穿筋过骨、直达病灶；不但可以起到填精补髓、控制骨质再生的功效；且具有很强的活血化淤之功，使突出椎管内的髓核，快速失水萎缩，从而使受压的神经得以松解；对骨质增生、椎间盘突出引起的颈肩腰腿疼以及肢体麻木有独到的治疗效果。地址：华山路与淮河路交叉口向西300米

65301部队门诊部 咨询电话：13014689376